Pe3yabTaTbl MOHUTOPHMHT A
10 y/I0BJIETBOPEHHOCTH MOJy4yaTesieil 00pa3oBaTeJbHBIX YCJIYT
(ankera pexoMengoBana Cankr — [lerepOyprcknM HmeHTPOM OLl€eHKH
KayecTBa o0pa3oBanusi M uHGopmMaunoHHbIX TexHoaoruii, CIIGIHOKOuMUT)
MOHMTOPHHT TIPOBEIEH — aBrycT, 2016 rox
BCEro B MOHUTOPHUHTE MpuHsIu yyactue 100 pecrioHaeHTOB

Pe3ynbTaThl MOHUTOPUHTA POJUTEIICH (3aKOHHBIX TIPEICTaBUTEIICH )
obyuatouxcs ['BOY mikomst Ne 584 «O3epki» OLIEHKH KauecTBa
00pa30BaTeNbHON AEATEIBHOCTH, KaCAOIIUNUCs JOOPOKEIaTeIbHOCTH,
BEKJIMBOCTH, KOMIIETEHTHOCTH PAOOTHHUKOB

1. Kak ObI BBI B 11€JIOM OIIEHUJIN JOOPOXKENATEIFHOCTh U BEKIMBOCTh pAOOTHHUKOB
opra"uzanuu’?

Tabmuma 1
Ne BapuanTsl oTBETa Ha BOIIPOC Yucno
/1 PECIOHCHTOB
1 | [1oI0KUTENBHO UM CKOPEE MOJIOKUTENBHO. 100
2 | 3aTpyAHSIOCH OTBETHUTD. -
3 | Cxopee OoTpHIIaTeIbHO UM OTPUIIATENIHHO. —
Bcero otBeTniio 100

*100:100-100=100 %

2. Y TOBJIIETBOPEHBI JIX BBl KOMIIETEHTHOCThIO PAOOTHUKOB OpraHU3aIiu?

Tabmuma 2
Ne BapuaHTsl 0TBETa Ha BOIIPOC Hucmo
/11 PECIIOH/ICHTOB
1 | Jla, BosHe wiM cKopee Ja. 92
2 | 3aTpyaHSIOCH OTBETUTD. 8
3 | Ckopee HET WM OJTHO3HAYHO HET. —
Bcero oreetuiio 100

*92:100+100= 92%

* MMPONCHTHOC BEIPAXKCHHUE ITOJOKHUTCIBHOI'O OTBETA




Pe3ynbTraThl MOHUTOPUHTA POAUTENEH (3aKOHHBIX MPEICTABUTENEH )
oOyuarontuxcst 'bOY mkomnsr Ne 584 «O3epku» OLEHKH KauecTBa
00pa30BaTENbHOM AEATENBHOCTH, KACAIOIIUECS YIOBIETBOPUTEIHHOCTH KaUYECTBOM
00pa30oBaTeILHOMN NEATEITLHOCTH IITKOJIBI

3. Y 10BIE€TBOPEHHI JI BbI MATEPUATBLHO-TEXHUYECKUM 00€CTICUCHUEM

opraHuzanuu’?
Tabnuna 3
No BapuaHTtsl 0TBETa Ha BOITPOC Yucmao
/11 PECIIOHJICHTOB
1 | Jla, BosiHe WUiu cKopee Ja. 74
2 | 3aTpyaHSIIOCh OTBETUTD. 18
3 | Ckopee HET WM OJJHO3HAYHO HET. 8
Bcero orBetmiio 100

*74:100-100 =74%

4. Y 10BIETBOPEHBHI JIM Bbl KAUECTBOM IMPEAOCTABIIIEMBIX 00PAa30BaTENbHBIX YCIYT?

Ta6nuna 4
Ne BapuaHnTel 0TBETa Ha BOIIPOC Yucno
/o PECIOHAEHTOB
1 | Jla, BoJHE WM CKOpee Ja. 91
2 | 3aTpyaHSIOCH OTBETUTD. 7
3 | Ckopee HEeT WM OJTHO3HAYHO HET. 2
Bcero orBeTniio 100

*91:100-100= 91%

5. I'oTOBBI 711 BBI PCKOMCHAOBATH JAHHYIO OpPraHU3allio pOACTBCHHUKAM H

3HAKOMBIM?
Tabmuma 5
No BapuaHnTsl 0TBETa Ha BOIIPOC Yucno
/11 PECTIOH/ICHTOB
1 | Jla unu ckopee na. 86
2 | 3aTpyaHSIOCH OTBETUTD. 14
3 | Ckopee HEeT WM OJJHO3HAYHO HET. -
Bcero orBeruio 100

*86:100+100=86%

* MMPONLCHTHOC BBIPAXKCHHUC MTOJIOKUTCIIBHOT'O OTBETA



Ouenka poaurTeasiMi (3aKOHHBIMH TIPeICTABUTEISIMHU)

100poKenaTeIbHOCTH, BEKJIMBOCTH PA00OTHHKOB
I'BOY mkoJbl Ne584 «O3epkm»
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Y10BJIETBOPEHHOCTH POANTE/IEH (3AKOHHBIX MpPeACTABHTEICH)
KOMIIETEHTHOCTHI0 pa0oTHNKOB I'BOY mikoabr Ne584 «O3epkm»
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Y10BJIETBOPEHHOCTD PoAUTeEJIeH (3AKOHHBIX MPeACTABHTEICH)
MaTepuaIbHO — TexHuYecKuM olecnieueHueM I'BOY mkoabt Ne584 «O3zepkm»
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Y10BJIETBOPEHHOCTH POANTE/IEH (3AKOHHBIX MpPeACTABHTEICH)
KauyecTBOM npeaocraBiiseMbIX 00pa30BaTeJIbHbIX yCJIYT
B I'BOY mkoJse Ne584 «O3epkmn»
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I'oTtoBHOCTH poauTesiel (3aKOHHBIX MpeAcTaABUTeNIel) pekomeHaoBath 'BOY
Koy Ne 584 «O3epkn» poACTBEHHHUKAM U 3HAKOMBIM
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